
Результаты анкетирования  

родителей 5-9,11 классов МКОУ СОШ №18  

 
Вопрос 1Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 

Вопрос 2Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

 

Вопрос 3Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

 

Вопрос 4 Удовлетворены ли Вы  санитарным состоянием столовой? 

 

Вопрос 5Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, 

чтобы Вы поставили? 
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Результаты анкетирования  

учащихся 5-9,11 классов МКОУ СОШ №18  
 

 

Вопрос 1Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?

 
Вопрос 2Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе?

 
Вопрос 3Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?

 
Вопрос 4 Удовлетворены ли Вы  санитарным состоянием столовой? 

 

Вопрос 5Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, 

чтобы Вы поставили? 
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